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MIZÚJS? 
 

 

Egészség-nap 

   

 

 

„Az emberek sokszor feláldozzák az egészségüket, hogy pénzt szerezzenek: 

Majd elveszítik pénzüket, hogy visszakapják egészségüket.” 
 

Hiába - nagy kincs az egészség! Erről megbizonyosodhattak azok a diákok, akik részt vettek a 

2011. május 16-i Egészség-napon. A programok között ingyenes szűrővizsgálatok és a felvilágo-

sító előadások voltak a legnépszerűbbek. Az egészséges táplálkozás fontosságát a szakemberek 

ún. bio-élelmiszerek kóstolásával tették „szemléletesebbé”.  
 

Köszönet a szervezőknek és a támogatóknak!     

Mai számunk tartalmából: 

Versenyeredmények 

 

Kulturális események 

 

DÖK-hírek 



 
 

 

Újabb országos siker! 
 

Áprilisban rendezték meg a Nemzetközi Kenguru 

Matematika Verseny országos díjkiosztóját Buda-

pesten, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Bolyai 

termében. A díjkiosztóra minden évfolyam legjobb 

15 helyezettjét és az 1-3. helyezett felkészítő taná-

rát  hívták meg.  

Iskolánkból Wohner Benedek 2.b osztályos tanuló 

és felkészítő tanára, Grófné Györkös Valéria ka-

pott meghívást a díjátadóra, ahol Berci a "legkisebb 

bajnokként" szerezte meg az első helyezetteknek 

járó kupát. 

 

Gratulálunk! 
 

 

 

 
 

Az oldalt összeállította: Hamp Olivér, Magyar Alexandra, Németh Benjámin 8.a 
 

ZRÍNYI MIKLÓS TERÜLETI MATEMATIKA TANULMÁNYI VERSENY 

Kercza Róbert 1.b 5. hely felkészítő: Pál Gabriella  

NEMZETKÖZI KENGURU MATEMATIKA VERSENY ORSZÁGOS DÖNTŐ  

Wohner Benedek 2.b I. hely felkészítő: Grófné Györkös Valéria 

CURIE MATEMATIKA EMLÉKVERSENY ORSZÁGOS DÖNTŐ  

Mészáros Péter 4.c VI. hely felkészítő: Gál Mária 

KAÁN KÁROLY TERMÉSZET- ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI VERSENY  

ORSZÁGOS DÖNTŐ - MEZŐTÚR 

Takács Klaudia 5.b 17. hely felkészítő: Járiné Lévai Marianna 

„Falusi Krónika” III. Országos Vers- és Prózamondó Találkozó Döntő 

Csóbor Mátyás 1.b országos döntőn  

Kiváló Krónikás  

felkészítő:  

Kövesné Németh Erika 

 
 

Az elért eredményekhez gratulálunk!! 

 

 



 
 

 

A József Attila Városi Könyvtárban 

iskolánk 4.a osztályos diákjai mutat-

koztak be.  

A megnyitón a könyvtár igazgatónője 

méltatta szavaival az ifjú rajz-

tehetségeket, majd Varga Krisztina 

szülő mondott dicsérő szavakat a tanu-

lók munkáiról. Gondolata, mely sze-

rint „A másoknak megmutatott mű 

csak jobbító, vagy gyönyörködtető 

szándékból keletkezhet.” megszívle-

lendő valamennyiünk számára. 

Az ünnepséget a 4.a osztályos diákok 

színes, vidám műsora tette emlékeze-

tessé. A „...csak Te vagy a papír meg a 

ceruza…” nevet viselő  tárlat 2011. 

május 31-ig látható.  

Gyertek el és nézzétek meg!  
Reterics Elizabet 4.a, Varga Krisztina  

 

 
 

 

Meghívó Vollein Ferenc kiállításaira 
  

Vollein Ferencnek, az Eötvös József Székhely-

iskola 5.b osztályos tanulójának "Rügyfakadás 

Tihanyban" címmel kiállítás-sorozata nyílik 

2011 júniusában.  

Az első kiállítására 2011. június 24-én 18,00 

órakor a Csopak Galériában kerül sor, amelyen 

Pokorni Zoltán köszöntője fog elhangzani, aki 

az országgyűlés Oktatási-, Tudományos-, és 

Kutatási Bizottságának az elnöke.  

 

 

 

A következő tárlatokra a nyár folyamán gyenesdiási községházán, majd ezt követően ősszel Ba-

dacsonyban és Keszthelyen, valamint Budapesten a MOL Székházban kerül sor. 

Mindenkit szeretettel várok! Jó nyaralást kívánok! 
 

Vollein Ferenc 5.b 
 

 



 
 
 

Beszámoló a 2010/2011-es tanévről 
1. Diáknap 

2010. október 29-én rendeztük meg a diáknapot, mely szinte a teljes tanulóifjúságot megmozgat-

ta. A hagyományos programok – akadályverseny, vetélkedők – a 4-8. évfolyamos diákok részvé-

telével zajlottak, míg az alsó évfolyamosok ún. öttusa – sportversenyen mérték össze tudásukat. 

A fakultatív programok közül a Kifutó aratta a legnagyobb sikert, melynek keretében nemcsak 

lány, hanem fiú manökenek is bemutatkoztak a jelenlévők nem kis örömére. A kisiskolások köré-

ben változatlanul a bolhapiac és az azzal együtt járó kavalkád okozott felejthetetlen pillanatokat. 

A DÖK-vezetőség köszönetet mond minden nevelőnek és iskolai dolgozónak a felkészítésért 

és a sikeres lebonyolításban nyújtott segítségéért!  
 

2. Gyűjtés az iszapkárosult családnak 

2010 októberében szinte mindenkit sokkolt a vörösiszap-katasztrófa híre. Az iskola valamennyi 

tanulója egy emberként adakozott a vörösiszaplében elmerült és súlyos szemsérülést szenvedett 

Juhász Dórika javára. Az összegyűjtött adományt – 46.695 Ft-ot – Magyar Alexandra DÖK-

vezető személyesen adta át az édesanyának az ajkai kórházban. Köszönet minden adakozónak!   
 

3. Iskolai rendezvények, ügyletek segítése  

Az iskolai rendezvények lebonyolításában is aktív szerepet vállaltunk. Segítettünk a nagy népsze-

rűségnek örvendő Miki-buli megrendezésében és a felsős farsang szervezésében. Az ebédlő-

ügyeletes tanárok munkáját ebben a tanévben is diákok segítették az 5. óra után.  
 

4. Küldöttgyűlés, közélet 

Idén közgyűlés (diákgyűlés) helyett küldöttgyűlést tartottunk, melynek keretében kérdéseket fo-

galmaztunk meg az igazgató bácsinak. Kéréseinkre, észrevételeinkre, kérdéseinkre a Mizújs 

2011. év februári számában kaptunk válaszokat. (Az interneten az iskola honlapjáról bárki letölt-

heti a www.e5vos-zeg. sulinet.hu/ Diákönkormányzat /Iskolaújság címen) 
 

5. Házirend-módosítás   

A diákönkormányzat 2011. január 27-i ülésén a házirend módosítására tett javaslatot, melyet a 

nevelőtestület 2011. január 31-én ellenszavazat nélkül jóváhagyott. A módosítás szövege: 
„v ) Mobiltelefont, vagy más hangrögzítő eszközt tanítási óra alatt bekapcsolt állapotban tartani tilos! Ha 

ezt megszeged, kötelességed átadni telefonod tanárodnak. Szünetekben, órák után nevelőkről, iskolatár-

sakról fénykép-, hang- és videofelvételt készíteni csak az érintett előzetes írásbeli beleegyezésével lehet. 
Ellenkező esetben mindez személyiségi jogot sért, mely jogi eljárást von maga után.” 

 

Zalaegerszeg, 2011. május 26. 
 

 

 

 

 Papp Árpád Magyar Alexandra 

 Diákönkormányzat tanára  Diákönkormányzat vezetője 

 

A Mizújs? szerkesztőségének címe: 8900 Zalaegerszeg, Köztársaság út 68. 
honlap: www.e5vos-zeg.sulinet.hu  Diákönkormányzat menüpont 

A mai szám létrejöttében közreműködött: Varga Krisztina, Gyurkó Gábor, Papp Árpád, Grófné Györkös 
Valéria, Táncos Kálmánné; Reterics Elizabet 4.a, Vollein Ferenc 5.b, Magyar Szasza 8.a  


